



哈尔滨医科大学附属第六医院开诊

张安顺孙东生张起翔出席开诊活动

本报讯(记者 阴祖峰)8月7日上午,哈尔滨医科大学附属第六医院启动开诊。作为全省最大的集临床、教学、科研于一体的妇儿儿童医学中心正式开诊运行,标志着我省承接儿童国家区域医疗中心项目迈出坚实一步,将为哈尔滨新区医疗配套带来跃级式提升。省委常委、市委书记张安顺,哈尔滨医科大学党委书记张斌,市委副书记、哈尔滨新区党工委书记代守仑,副市长陈远飞出席开诊活动。副市长孙东生,市委副书记、市长张起翔,中国工程院院士、北京大学常务副校长、北京大学第三医院院长乔杰,中国工程院院士、哈尔滨医科大学校长张学分别致辞。

哈医大六院整合哈医大各附属医院优质妇儿医疗团队,兼顾大学附属医院专科特色,实现基本医疗与特需医疗相结合,全力建设集临床、教学、科研于一体的现代化、国际化、智能化的妇儿儿童医学中心,积极打造诊疗一流、服务一流、技术一流的现代化妇儿儿童三级综合性医院。医院以构建东北亚创新医学中心为定位,与北京儿童医院协同合作,共建国家区域儿童医疗中心,共研医疗技术、共享医疗资源,真正实现儿童疑难重症不出省。

孙东生在致辞中说,哈医大六院的成立,将对我省引进国家级优质医疗资源、加速特色专科专病诊疗发展、增进龙江群众健康福祉起到重要推动作用。哈医大要利用大学学科基础优势,助推全省医疗卫生事业形成特色鲜明、专业互补、错位发展、有序竞争的新格局;哈尔滨市政府、省

直有关部门要在资源上给予倾斜、政策上给予扶持、项目上给予助力,推进医院与新区建设相互助力、跃级式提升;哈医大六院要打造现代公立医院改革典型样板,共同书写好建设“健康龙江”这篇大文章。

张起翔在致辞中说,哈医大六院建成启用,是市校合作、互利共赢的丰硕成果,对优化区域医疗环境、吸引留住医疗人才、推动医疗卫生事业高质量发展意义重大,将为丰富省市医疗资源,打造“健康龙江”“健康哈尔滨”添上浓墨重彩的一笔。希望哈医大六院大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”崇高精神,不断提升医疗质量、优化服务流程、创新服务模式,努力为人民群众提供更高水平的医疗保障、更加优质的医疗服务。

乔杰在致辞中希望哈医大六院按照“有利于满足广大病人的就医需求,有利于增强医院的竞争实力”的工作思路,秉承“仁者爱人”的传统,提供高水平的医疗服务与人文关怀。希望哈医大人与时俱进、开拓创新,探索加快医院学科发展强强联合,为保障龙江百姓健康和促进东北医疗事业腾飞作出新的贡献。

张学在致辞中表示,哈医大六院的投入运营,是哈医大新时代发展的又一重大里程碑,为大学医药卫生事业高质量发展和医院专科化建设提供了新的路径。医院将当好推动龙江妇儿儿童健康事业发展排头兵,着力提升医疗技术水平,稳步增强医疗服务能力,共同书写龙江妇儿儿童健康事业发展新篇章。



设青春期诊室、妇科、儿童娱乐区域
哈医大六院内景抢先看

500张。

目前,医院全面实行网上预约挂号,关注哈医大六院公众号及小程序,即可预约挂号就诊。



本报讯(记者 石晶 刘菊 文/摄)

8月7日,哈医大六院正式开诊运行。记者来到哈医大六院探访,门诊楼共三层,有小儿外科、小儿内科、青春期诊室、儿童静点雾化大厅、妇科、产科等科室,在走廊还设有儿童娱乐区域。

据了解,哈医大六院是哈尔滨医科大学直属的一所集医疗、教学、科研为一体的非营利性公立三级综合医院,总占地面积16万平方米,分为江南、江北两个院区,编制床位1400张。江南院区为现哈尔滨市儿童医院,编制床位900张;松北院区坐落于哈尔滨市松北区爱婴大街998号,编制床位

哈尔滨市疾病预防控制中心提醒

目前海南新冠疫情处于快速上升阶段,波及范围持续扩大,社区传播风险和外溢风险极高,为保障您和家人健康,为做好我市疫情防控工作,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、请7月23日以来有海南省三亚市或其他低、中、高风险地区旅居史人员或当地未调整风险区域但发生本土疫情的县(市、区、旗)抵返人员于抵返前2天需向所在属地社区(村屯)和单位报告(如临时返程尽早提前报备),到达后尽快且

不得超过12小时向所在属地社区(村屯)和单位(或所住宾馆)报告,属地疫情防控指挥部分级分类落实管控措施。

二、请市民朋友近期不要前往涉疫地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并全程做好个人防护。返哈后主动报备,接受相应的管控措施。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,要佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免

乘坐公共交通工具。

四、在没有接种禁忌症的前提下,请符合接种条件的市民朋友尽早尽快接种新冠病毒疫苗,完成全程、加强免疫接种,尽快建立全民免疫屏障。

五、请广大市民朋友做好个人健康防护,在人员密集场所、公共场所、搭乘公共交通时佩戴好口罩。坚持勤洗手、常通风、少聚集、吃熟食、用公筷、常清洁等良好卫生习惯,积极配合我市各项疫情防控措施。

**立秋后暑热渐退
本周最高温25℃左右**

本报讯(记者 陈悦)虽然立秋后天气不会立马转凉,还可能有“秋老虎”,但冰城本周气温较上周稍有下降。

市气象台预计,本周前期8日至10日全市以晴好天气为主,11日后多降雨天气,降雨量不大。预计未来几天,哈市最高气温25℃到26℃,夜间气温同步走低。请市民注意气温变化及时增减衣物。

今天

白天多云,偏西风3-4级,25℃
夜间晴,西南风3-4级,15℃

明天

白天晴,西南风3-4级,26℃
夜间晴,西南风3-4级,17℃

后天

白天晴,偏西风4-5级,26℃
夜间多云,偏南风3-4级,18℃



体彩中奖号码

■7星彩 第22090期 424262+4
■排列3 第22209期 356
■排列5 第22209期 35612



福彩中奖号码

■双色球 第22090期 01 04 25 27 29 30+07
■3D 第22209期 167
■22选5 第22209期 01 10 13 18 19
■P62 第22209期 006972+1

品种多样 口味新奇
散装月饼抢早上市

本报讯(记者 李佳琪 文/摄)“离中秋还有一个多月呢,没想到月饼这么早就上市了。”7日,记者走访哈市部分超市看到,中秋月饼已经上市,多以散装为主,品种多样、口味新奇,刚一上市就有不少消费者“尝鲜”。

在南岗区一家超市内记者看到,月饼被摆放在了显眼的位置上,品种超过了20余种,除了广式、苏式、京式等传统类月饼外,冰皮月饼也很受消费者喜欢。从口味上看,川酥、五仁、什锦、百果依然是今年的主打口味,而一些水蜜桃、榴莲、蓝莓等水果口味的月饼受到了女性消费者的喜欢。记者注意到,刚刚上市的月饼口味特别丰富,推出了玫瑰豆沙、绿豆沙、香草豆沙、玉米、椒盐等馅料外,还在制作工艺上进行创新,推出“灌汤式”



月饼,让人一口咬下去便达到“爆浆”的效果。同时,今年月饼在外形上也很别致,有些品牌将月饼外观制作成水果样式,颜色亮丽。

“月饼近期刚刚上市,销售价格与去年刚上市时的价格基本持平。”据超市月饼专柜销售人员介绍,今年月饼价格没有出现上浮,小块月饼每块1.5元,两块装、五块装,重量在300克左右的月饼,销售价格在10.90元—19.90元间。“月饼刚

上市时价格相对偏高,临近中秋,月饼价格将会随之下降。”

记者走访时看到,目前市场上销售的月饼以零售为主,礼盒装月饼尚未大规模上市。“目前,小块的水果味月饼以及老式口味月饼销售情况相对较好。”据销售人员介绍,现在来买月饼的大都是自己食用,年轻人喜欢吃一些新鲜口味的月饼,购买老式月饼的消费者大都是中老年人。